

ΠΑΝΟ ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΜΑΤΑ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ

## Γιούχαραν Πάνο Μπεγλίτη και Γιάννη Μαγκριώτη

Αντιμέτωποι με αποδοκμασίες για την πολιτική της κυβέρνησης βρέθηκαν ο υπουργός Άμυνας, Πάνος Μπεγλίτης και ο υφυπουργός Υποδομών, Γιάννης Μαγκριώτης, οι οποίοι παρευρέθηκαν στην επίσημη δοξολογία για την 99ή επέτειο της απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης και τον πολούχο της Αγιο Δημήτριο.

"Αγανακτισμένοι" πήραν θέση στα σκαλιά του Αγίου Δημητρίου φωνάζοντας συνθήματα κατά της κυβέρνησης. Είχαν αναρτήσει, μάλιστα, και πανό στο πεζοδρόμιο της Αγίου Δημητρίου σε μικρή απόσταση από το σημείο άφιξης των επισήμων.

Στόχος των αποδοκμασιών έγιναν ο υπουργός Άμυνας, Πάνος Μπεγλίτης και ο υφυπουργός Υποδομών, Γ.Μαγκριώτης, ενώ φραστική επίθεση δέχτηκε και ο πρύτανης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, Γιάννης Μυλόπουλος.

Πανό ανάρτησαν και εργαζόμενοι στα προγράμματα "Βοήθεια στο Σπίτι", οι οποίοι φώναζαν συνθήματα, ζητώντας να μην κλείσουν τα συγκεκριμένα προγράμματα.

Και κατά τη άφιξη και κατά την αναχώρηση των επισήμων ακούστηκαν συνθήματα όπως "Πάρτε το μνημόνιο και φύγετε από δω".

"Κλέφτες κλέφτες Υπουργοί δεν τα φάγαμε μαζί" και "οι υπουργοί δεν είναι εικόνα στις ειδήσεις, στο δρόμο, στο δρόμο μπορείς και να τους φτύσεις" ήταν μερικά από τα συνθήματα που άκουσαν οι κυβερνητικοί παράγοντες. Ανάμεσα τους, ομάδα των αγανακτισμένων της πόλης, οι οποίοι κρατούσαν πανό με το σύνθημα: "99 χρόνια μετά, 99% σκλαβωμένοι".



Στη δοξολογία χοροστάτησε ο μητροπολίτης Θεσσαλονίκης Άνθιμος και παρέστησαν ο πρώην πρόεδρος της Δημοκρατίας Χρήστος Σαρτζετάκης, η ηγεσία των Ενόπλων Δυνάμεων, ο βουλευτής Κοζάνης Μιχάλης Παπαδόπουλος, ως εκπρόσωπος της ΝΔ, ο πρόεδρος του Άρματος Πολιτών Γιάννης Δημαράς, οι βουλευτές Κώστας Γκιουλέκας (ΝΔ), Άγγελος Κολοκοτρώνης (ΛΑΟΣ), ο αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης Απόστολος Τζίτζικώστας, ο δήμαρχος Γιάννης Μπουτάρης, ο πρόεδρος της Δημοκρατικής Αναγέννησης Στέλιος Παπαθεμελής, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, ο Παναγιώτης Ψωμιάδης κ.ά.



## Στη Θεσσαλονίκη ο Κάρολος Παπούλιας για τον εορτασμό του "ΟΧΙ"

Στη Θεσσαλονίκη θα μεταβεί σήμερα, ημέρα εορτασμού της εθνικής επετείου της 28ης Οκτωβρίου, ο πρόεδρος της Δημοκρατίας Κάρολος Παπούλιας. Στις 10:30 το πρωί (τοπική ώρα), ο κ. Παπούλιας θα καταθέσει στεφάνι στο Ηρώο του Γ' Σώματος Στρατού και στις 11:00 θα παρακολουθήσει την παρέλαση.

## Στο Καστελόριζο ο Αντώνης Σαμαράς για τον εορτασμό της 28ης Οκτωβρίου

Στο Καστελόριζο για τον εορτασμό της 28ης Οκτωβρίου θα βρεθεί σήμερα, εκτός απρόοπτου, ο πρόεδρος της ΝΔ, Αντώνης Σαμαράς.

Με μία σημειολογική κίνηση, ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης επέλεξε το ακριτικό νησί, από το οποίο ο πρωθυπουργός,

Γιώργος Παπανδρέου, τον Μάιο του 2010 ανακοίνωσε την ένταξη της χώρας στο ΔΝΤ, για να στείλει το δικό του πολιτικό μήνυμα. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο Αντώνης Σαμαράς θα τονίσει από το Καστελόριζο ότι υπάρχει ελπίδα, αλλά ότι χρειάζεται αλλαγή πορείας.

Στη διάθεση σας για 24 ώρες σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

# Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία  
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές  
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια

Εξυπηρετούμε  
όλο το Σύδνεϋ

Head Office and Chapel  
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196      10 Hassall Street, Parramatta, 2150